



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXI — Nr. 8128

4 PAGINI 30 BANI

Joi 16 octombrie 1975

## VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

în marile piețe și magazine ale Capitalei

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a făcut miercuri dimineața o vizită de lucru în mari magazine și piețe din Capitală.

În acest cadru a fost examinat, la fața locului, în spiritul măsurilor adoptate la recenta sesiune a Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., modul cum decurge aprovizionarea cu produse alimentare și industriale și s-au indicat măsurile de imediată urgență și de perspectivă ce se impun în vederea îndeplinirii în bune condiții a sarcinilor stabilite de conducerea partidului și statului pe linia îmbunătățirii activității în domeniul producției alimentare și desfacerii mărfurilor industriale de consum către populație.

Au fost constatate, pe lângă preocupări și rezultate ale organelor comerciale, o serie de neajunsuri legate de aprovizionarea ritmică, rațională, diversificarea sortimentelor și, în mod deosebit, organizarea rețelei comerciale. Totodată, au ieșit în evidență lipsuri privind orarele de aprovizionare, asigurarea bunei deserviri a cetățenilor, modernizarea formelor de comerț.

Pe parcursul vizitei, secretarul general al partidului a dat indicații de a se acționa operativ și ferm pentru înlăturarea lipsurilor constatate, sporirea fondului de marfă furnizată piețelor, pentru asigurarea unor condiții tot mai bune în vederea aprovizionării cu produse agro-alimentare și industriale a cetățenilor.

Președinții, locuitorii Capitalei i-au întâmpinat pe tovarășul Nicolae Ceaușescu cu bucurie în inimi, exprimându-i direct și cald sentimentele lor de dragoste și recunoștință pentru grija permanentă pe care o manifestă față de creșterea continuă a nivelului de trai al oamenilor muncii, al întregului nostru popor.

Vizita de lucru a început la

magazinul universal „București”, una din cele mai mari unități de acest fel din țară.

În continuare, sint vizitate halele și piețele Unirii, Traian, Obor, Ilie Pintilie, Amzei, magazinul alimentar nr. 128 de pe șoseaua Ștefan cel Mare și centrul de carne și mezeluri din imediata apropiere, marile magazine Polar și Unic de pe bulevardul Magheru.

★

În încheierea vizitei de lucru consacrată problemelor de aprovizionare a populației, modul cum s-a trecut la îndeplinirea hotărârilor Comitetului Politic Executiv cu privire la asigurarea, în bune condiții și cu cantități sporite de produse, a aprovizionării de toamnă-iarnă, tovarășul Nicolae Ceaușescu a avut o întâlnire cu conducerea Ministerului Agriculturii și Industriei Alimentare, Ministerului Industriei Ușoare și Ministerului Comerțului Interior, cu Biroul Comitetului municipal de partid și vicepreședinții Comitetului Executiv al Consiliului popular București, cu primii secretari ai comitetelor de partid și primvicepreședinții consiliilor populare ale sectoarelor orașului, cu șefii direcțiilor și principalelor servicii comerciale ale Capitalei.

Vizita de lucru a secretarului general al partidului, sentimentele de dragoste și înaltă apreciere cu care a fost înconjurat pretutindeni tovarășul Nicolae Ceaușescu de către oamenii muncii, satisfacția manifestată de populație pentru grija și preocupările președintelui țării față de nevoile omului, măsurile luate pe loc în vederea bunei aprovizionări a cetățenilor cu toate produsele, au demonstrat, odată în plus, că în centrul politicii partidului și statului nostru se află permanent preocuparea pentru asigurarea creșterii continue a nivelului de trai al celor ce muncesc.

Invingători scontați în întrecerile tinerelor flăcări

## CAMPIONI: PETRU KUKI ȘI MARCELA MOLDOVAN

Martii au început în sala Floreasca II din Capitală întrecerile campionatelor republicane de tineret la scrimă. În prima zi au evoluat pe planșă floretiști, în proba individuală. Pe lista de concurs, 45 înscriși. Record de participare: Clubul Sportiv Satu Mare cu 9 scrimeri. La polul opus: Dinamo (1 concurent). S-au disputat două tururi preliminare, rămânând în cele trei grupe semifinale 12 concurenți. Pentru finala de șase s-au calificat Kuki (3v) și Mătușan (2v), Buricea (3v) și Moga (2v), Marcvar (3v) și Ban (2v). Pe marginea acestei faze semifinale consemnăm calificarea fără înfrângere de-a lungul concursului a lui Kuki și Buricea, precum și eliminarea tinarului scrimer de la Progresul București, Fl. Nicolae, unul din favoriții actualei ediții.

Principalul favorit al competiției, campionul mondial de tineret, Petru Kuki, a debutat în finală neconvingător, chinându-se să smulgă un 5-4 în fața lui Ban. După acest asalt, însă, cei doi competitori au evoluat pe traiectorii diferite. În timp ce Kuki „și-a intrat în mină”, mergând din victorie în victorie (două obținute la 0, în fața lui Marcvar și Mătușan), Ban, pierzând încă trei asalturi, s-a clasat pe un loc periferic, lăsând impresia că a dat totul în asaltul cu campionul mondial. De fapt, titlul de campion a fost decis

Marcela Moldovan și-a depus candidatura pentru un loc în lotul reprezentativ.

Foto: N. DRAGOS



În confruntarea dintre Kuki și Buricea, Firesc, intrucit valoarea celor doi tineri floretiști (componente ai lotului reprezentativ) este net superioară celorlalți. A condus Kuki cu 3-0, a fost egalat, ca să găsească apoi resursele tactice necesare (5-3) pentru a încheia neînvingător competiția.

Iată clasamentul final al probei individuale de floretă masculin: 1. P. Kuki (I.E.F.S.) 5v — campion republican de tineret; 2. P. Buricea (Dinamo) 4v; 3. A. Marcvar (C. S. Școlar) 3v; 4. A. Moga (Progresul) 2v; 5. Cs. Ban (C.S.M.

Cluj-Napoca) 1 v; 6. E. Mătușan (C. S. Satu Mare) 0v.

Din cele 32 de concurenți înscriși în proba individuală destinată floretistelor, s-au calificat pentru finală trei sportive de la Școala sportivă Satu Mare (Marcela Moldovan, Marta Griga și Emeșo Botos), două de la Dinamo (Aurora Crișu și Carmen Budur) și Adriana Băcioi (Școala sportivă nr. 1 București). Intrucit Carmen Budur se ac-

Paul SLAVESCU

(Continuare în pag. 4)

### Etapa a 9-a a Diviziei A la fotbal

## ECHIPELE ÎN DEPLASARE AU CUCERIT 7 PUNCTE

● Dinamo, Steaua și S. C. Bacău, performerele zilei, învingătoare în ultimele minute ale jocurilor ● U.T.A. — remiză nesperată la Reșița ● Scorul zilei, la Iași ● Opt echipe, eșalonate pe numai două puncte în subsolul clasamentului

#### REZULTATE TEHNICE

F. C. Constanța	— C.F.R.	2—0 (2—0)
Univ. Craiova	— Dinamo	1—2 (0—0)
F.C.M. Reșița	— U.T.A.	1—1 (0—0)
Jiul	— Steaua	0—1 (0—0)
F. C. Bihor	— A.S.A. Tg. M.	3—1 (2—0)
Politehnica Iași	— F.C. Argeș	4—0 (2—0)
Rapid	— „Poli” Timiș.	1—0 (1—0)
„U” Cluj-Napoca	— S. C. Bacău	0—1 (0—0)
Sportul studentesc	— F.C. Olimpia S.M.-aminat	

#### ETAPA VIITOARE (19 octombrie)

„POLI” TIMIȘOARA	— F.C.M. REȘIȚA
STEAUA	— U.T.A.
POLITEHNICA IAȘI	— RAPID
DINAMO	— „U” CLUJ-NAPOCA
C.F.R. CLUJ-NAPOCA	— F. C. BIHOR
S. C. BACĂU	— SPORTUL STUD. — aminat
F. C. CONSTANȚA	— JIUL
A.S.A. TG. MUREȘ	— UNIV. CRAIOVA
F. C. ARGES	— F. C. OLIMPIA S. MARE

#### GOLGETERII

5 GOLURI: M. Sandu (Sportul studentesc), Roznai (Jiul), Dudu Georgescu (Dinamo) — 1 din 11 m.

4 GOLURI: Peniu (F. C. Constanța), Batacliu („U” Cluj-Napoca) — 1 din 11 m, Iordănescu (Steaua) — 1 din 11 m, Broșovschi (U.T.A.), Oblemenco (Univ. Craiova) — 1 din 11 m, Florescu (F. C. Bihor), Nemțeanu și Costea („Poli.” Iași).

● Angelescu pătrunde impetuos în careul timișorean, dar Jivan va bloca balonul. Fază din întâlnirea Rapid — Politehnica Timișoara.

Foto: I. MIHĂICA



#### CLASAMENTUL

1. STEAUA	9	5	3	1	15—6	13
2. S. C. Bacău	9	5	1	3	11—10	11
3. Dinamo	8	5	0	3	17—9	10
4. A.S.A. Tg. Mureș	9	4	2	3	15—11	10
5. F.C. Olimpia S. M.	8	3	4	1	11—8	10
6. Politehnica Iași	9	4	2	3	16—14	10
7. F. C. Argeș	9	3	4	2	9—9	10
8. F.C.M. Reșița	9	4	2	3	11—14	10
9. Univ. Craiova	9	3	3	3	11—7	9
10. F. C. Bihor	9	4	1	4	10—12	9
11. Rapid	8	3	2	3	6—6	8
12. C.F.R. Cluj-Napoca	9	3	2	4	7—11	8
13. „Poli” Timișoara	9	3	2	4	12—17	8
14. „U” Cluj-Napoca	9	3	1	5	12—10	7
15. Sportul studentesc	8	3	1	4	7—11	7
16. U.T.A.	9	2	2	5	10—12	6
17. F. C. Constanța	9	3	0	6	11—15	6
18. Jiul Petroșani	9	2	2	5	9—18	6

Citiți în pag. 2—3 relatări de la meciurile etapei a IX-a a Diviziei A

## STEAUA, CAMPIONĂ REPUBLICANĂ LA TENIS

ÎN CLASAMENTELE SEPARATE, STEAUA A CÎȘTIGAT TITLUL LA BĂIEȚI IAR DINAMO LA FETE

S-a încheiat o nouă ediție a Campionatului de tenis pe echipe. Campionă a României pe anul 1975 (băieți+fete), este echipa Steaua (antrenori Gh. Viziru și C. Chivaru) care, în meciul decisiv din cadrul returului a dispus cu 9-6 de Dinamo București.

Anul acesta a fost decernat

și titlul de campioană a țării la feminin. Cîștigătoare este Dinamo București, echipa formată din Virginia Ruzici și Mariana Simionescu (rezervă Florența Mihai) și-a adjudecat fiecare întâlnire, alt în tur cit și în retur, cu același scor: 5-0! Titlul de campioană la băieți a revenit echipei Steaua.

La Brașov și Cluj-Napoca, ultimele antrenamente pentru finalele campionatului național de box

## DAMIAN CIMPOEȘU VIZEAZĂ TITLUL LA CATEGORIA MIJLOCIE MICĂ

În sala de box a A.S.A. din Cluj-Napoca se simte imediat apropierea turneului final al campionatelor republicane de box pentru seniori. Pugiliștii care și-au cîștigat dreptul de a participa sau cel care sint calificați direct, se antrenează intens. Acum, cînd se află din nou în mijlocul lor, antrenorul Iosif Mihalik, după ce a stat o lună de zile în Cuba, pentru un schimb de experiență cu antrenorii cubanezi, face ultimele corecturi înaintea gongului inaugural al turneului din Palatul Sporturilor și Culturii din București. Tînărul specialist speră într-o comportare bună din partea veteranului Vasile Kiss (cocoș), protagonist al mai multor finale de campionat național, care la actuala ediție încearcă să ajungă pe cea mai înaltă treaptă a podiumului de premiere. Alături de el muncesc, fără a face economie de efort, Alexandru și Istvan Szigheci (semimuscă și muscă), doi tineri talentați, care nu vor face doar act de prezență la turneul final. Secția de box A.S.A. din Cluj-Napoca va mai prezenta la București pe cocoșul Ioan Boarțes și mijlociul Zoltan Lăcătuș, ultimul un sportiv puternic, cu lovituri extrem de tari, care poate incurca pe mulți dintre favoriții categoriei.

I-am lăsat pe boxerii și an-

tenorul din Cluj-Napoca să se pregătească în continuare cu aceeași dirigenție cu care au muncit și pînă acum și sintem convinși că eforturile depuse la antrenamente nu vor rămîne nerăsplătite.

Și în sala de box a clubului Dinamo Brașov se observă apropierea ultimului act al campionatelor naționale de box. De două ori pe zi antrenorul Mihai Cerchez își supune elevii unor antrenamente extrem de tari. Cei 6 finaliști nu precupețesc nici un efort pentru a prinde o formă sportivă cit mai bună în ziua startului.

Campionul balcanic Damian Cimpoșu vrea să confirme și la turneul final că succesul din capitala Bulgariei nu a fost întâmplător. El exersează mult la mînuși și este convins că nu poate fi întrecut de candidații la locul întâi Alexandru Tirboi, Ion Mocanu sau Tudor Nicolae. Rutinatul Ion Peter s-a decis să atace, în acest an, centura la categoria semigrea. El ne-a mărturisit că se adaptează mai bine la această categorie unde nu-i va mai întîlni pe Alce Năstac sau Sandu Tirliță.

Mihai Cerchez îi va mai prezenta la turneul final și pe Ion Donose (muscă), Francisc Molnar (cocoș), Adrian Turcitu (semiușoară) și Nicolae Nicolae (mijlocie mică).



## Miine, în Capitală CROSUL DEDICAT CONFERINȚEI ORGANIZAȚIEI MUNICIPALE A U.T.C.

Miine după amiază, începând de la ora 15,30, în Capitală se va desfășura o amplă întrecere de cros dedicată Conferinței organizației municipale a U.T.C. Competiția este organizată de Comitetul municipal al U.T.C., în colaborare cu Inspectoratul școlar și C.M.E.F.S.

Întrecerile, la care se contează pe participarea a mii de tineri, vor avea loc în Parcul Tineretului după următorul program: **categorii 14-16 ani băieți** (800 m) la ora 15,30; **cat. 14-16 ani fete** (600 m) ora 15,40; **cat. 17-18 fete** (800 m) ora 15,50; **cat. peste 19 ani fete** (800 m) ora 16,30; **cat. peste 19 ani băieți** (1500 m) ora 16,40; **cat. 17-18 ani băieți** (1000 m) ora 17.

## Pentru o bună reprezentare la Balcaniadă și C. E. EXIGENȚĂ SPORITĂ ÎN PREGĂTIREA LOTULUI FEMININ DE BASCHET!

Campionatul republican de baschet feminin, ajuns la etapa a 14-a, a reliefat forma sportivă remarcabilă a fruntaşelor clasamentului — I.E.F.S. (locul 1 cu 33 p) și Rapid (locul 2 cu 32 p) — care s-au distanțat considerabil de următoarea clasată — Olimpia (locul 3 cu 27 p). Cît privește inițiativa Colegiului central al antrenorilor, care a propus formula meciurilor duble în scopul sporirii numărului partidelor oficiale, ceea ce — implicit — duce la folosirea unui număr mai mare de jucătoare, la mărirea experiențelor competiționale, o apreciem ca pozitivă.

După întrecerile de sîmbătă și duminică, campionatul republican a fost întrerupt, el urmînd să fie reluat la 15 noiembrie, cu jocurile etapei a 15-a. Scopul pauzei este de a asigura condi-

## De sîmbătă, în Capitală PRIMUL TUR AL CAMPIONATULUI DE HOCEI

Începe întrecerea în grupa primă a campionatului național de hochei. Cele 4 echipe (Steaua, Dinamo, Sport Club Miercurea Ciuc și Dunărea Galați) vor susține — de-a lungul sezonului — șase tururi.

Primul este programat, de sîmbătă, pe patinoarul artificial „23 August” din Capitală. Se va juca după următorul program:

**Sîmbătă:** Steaua — Dunărea (ora 16) și Dinamo — Sport Club (ora 18,30); **duminică:** Dinamo — Dunărea și Steaua — Sport Club; **luni — zi liberă;** **marți:** Sport Club — Dunărea și Steaua — Dinamo.

## LOTO - PRONOSPORT INFORMEAZĂ

CIȘTIGURILE CONCURSULUI PRONOSPORT DIN 12 OCTOMBRIE 1975

Categoria I: (13 rezultate) 1 variantă 10% autoturism DACIA 1300. Categoria a II-a: (12 rezultate) 8,50 variante a 11105 lei. Categoria a III-a: (11 rezultate) 138,15 variante a 1025 lei. Autoturismul Dacia 1300 a fost ob-

ținut de DEMETRESCU RADU din Brașov.

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA PRONOEXPRES DIN 15 OCTOMBRIE 1975:

Fond general de cîștiguri: 2.216.540 lei.  
Extragerea I: 16 13 17 32 18 3  
Extragerea a II-a: 29 5 6 28 33

ASA ARATĂ O VARIANTĂ CU 13 REZULTATE EXACTE LA CONCURSUL PRONOSPORT DIN 15 OCTOMBRIE 1975

I. Univ. Craiova	Dinamo	2
II. Jiul Petroșani	Steaua	2
III. Politehnica Iași	F.C. Argeș	1
IV. F.C. Constanța	F.C.R. Cluj-Napoca	1
V. Rapid	FoII Timișoara	1
VI. F.C. Bihor	A.S.A. Tg. M. (Pauză)	1
VII. F.C. Bihor	A.S.A. Tg. M. (Final)	1
VIII. F.C.M. Reșița	U.T. Arad (Pauză)	X
IX. F.C.M. Reșița	U.T. Arad (Final)	X
X. Sportul stud.	F.C. Olimp. (Pauză) (Anulat)	X
XI. Sportul stud.	F.C. Olimp. (Final) (Anulat)	X
XII. „U” Cluj-Napoca	S.C. Bacău (Pauză)	X
XIII. „U” Cluj-Napoca	S.C. Bacău (Final)	2

Fond de cîștiguri: 115.095 lei. — Steaua

## SUPERFICIALITATE, LIPSĂ DE CONCENTRARE ȘI DE CURAJ ÎN EVOLUȚIILE POLOIȘTILOR

Noua campioană a țării la polo va fi cunoscută la sfîrșitul acestei săptămîni, cînd este programat ultimul turneu al primelor 4 clasate. **Dinamo București**, în perspectiva de a cuceri cel de al 18-lea titlu, are o șansă în plus față de rivala sa, **Rapid**. Cu un punct în plus în clasament și cu un golaveraj net superior, ea poate păstra primul loc chiar și în situația unui nou rezultat egal în partida directă cu formația feroviară, în timp ce giuleștenii își pot înscrie numele pentru a doua oară în lista campioanelor României numai în cazul unui succes, în meciul de duminică dimineată. Fi- rește, toate aceste presupuneri rămîn valabile în cazul cînd ambele competitoare nu vor prilejui vre-o nouă surpriză, cum a fost aceea de la Cluj-Napoca, unde **Rapid** a pierdut un punct în fața **Progresului**.

În legătură cu acest rezultat neașteptat, dar și cu noua „remiză” din partida-derby (3-3) se impun o serie de observații ce vizează, mai ales, pe jucătorii din lot. În primul rînd, este vorba de lipsa de curaj pe care cel mai mult dintre poloiștii noștri frunțasi o manifestă în momentele cele mai favorabile, pentru a concretiza o acțiune ofensivă. Atît **Rapid**, în meciul cu **Progresul**, cît și **Dinamo**, în jocul cu **Rapid**, au irosit mai multe si-

tuatli de „om în plus”, unele în momente decisive. O cauză ar putea fi greșita așezare a jucătorilor în asemenea situații fixe, lucru ce s-ar putea remedia cu ușurință indiferent însă de acest lucru, apare tot mai evidentă teama jucătorilor de a angaja decisiv pe coechipierii postati la linia de doi metri, sau de a-și asuma responsabilitatea sutului, cei mai mulți preferînd să paseze la infînit.

La fel de supărătoare a apărut, în meciurile de la Cluj-Napoca, și ușurința cu care s-au ratat mai multe penalty-uri în momente-cheie. **I. Slăvei** (la 1-1) și **C. Rușu** (la 5-4) în jocul **Rapid** — **Progresul**, **Zamfirescu** (la 1-1) în înfîinirea **Dinamo** — **Vointă**, dar în special același **I. Slăvei** (la scorul de 3-3, în ultimul minut) în disputa **Dinamo** — **Rapid** au ratat asemenea lovituri. Din păcate, lipsa de concentrare a jucătorilor noștri o constatăm uneori și în meciurile internaționale. Să reamintim numai de finalul meciului România — Iugoslavia la CE din 1974. La scorul de 5-5, în ultimele 30 de secunde, **Nastasiu** a ratat un penalty, care ne putea oferi locul III sau IV în clasamentul general.

O altă problemă pe care dorim s-o aducem în discuție este legată de delegările arbitrilor la jocurile importante. Înainte de

începerea competiției, colegiul central a stabilit 5 arbitri care să conducă, pe rînd, cele 5 meciuri **Dinamo** — **Rapid**. Hotărîrea a fost respectată pînă la turneul de la Cluj-Napoca, unde au fost delegați **R. Schlika** și **Gh. Cocuban**, ultimul urmînd — conform planificării inițiale — să conducă partida decisivă. Duminică dimineată, însă, cele două echipe s-au trezit la Cluj-Napoca cu o altă delegare (**N. Nicolaescu**), fapt care a dat naștere la nedumeriri și, în mod inevitabil, a contribuit la spori- rirea tensiunii din jurul acestui meci. Poate pe viitor, colegiul central de arbitri va reuși să-și respecte propriile sale hotărîri și aceasta în folosul unei bune desfășurări a competiției.

Adrian VASILIU

## AGENDĂ ATLETICĂ

### „CURSA MUNTILOR” LA MARȘ

Deși s-a desfășurat în condiții atmosferice nefavorabile — ploaie și frig — tradiționala competiție de marș „**Cursa Munților**” disputată pe șoseaua Rucăr — Cimpulung Muscel s-a bucurat de un deosebit succes. Iată rezultatele celor patru curse care au avut loc: **seniori** (30 km): 1. Nicolae Maxim (Olimpia) 2:21:33, 2. Ion Găsiu-Stănescu (Steaua) 2:22:42, 3. Liodor Pescaru (C.S.U. Pitești) 2:23:25, 4. Rudolf Csunderlik (C.A. Reșița) 2:24:07, 5. Ștefan Enache (Dinamo) 2:24:30, 6. Constantin Enache (Dinamo) 2:24:31; **juniori** (15 km): 1. Teodor Nicola (Olimpia) 1:13:15, 2. Gabriel Cananica (Olimpia) 1:14:06, 3. Claudiu Grosu (L.C.E.A. Cimpulung Muscel) 1:15:00; **începători** (15 km): **Gheorghe Sumo** (Dinamo) 1:21:35; **veterani** (15 km): **Gheorghe Nicolae** (Steaua) 1:28:40.

### BARAJUL PENTRU ZONELE II ȘI III ALE „CUPEI ROMÂNIEI”

Meciul de baraj pentru calificarea în zonele II și III ale ediției viitoare ale „**Cupei României**”, desfășurat pe stadionul Republicii din București, a fost cîștigat de reprezentativa județului Hunedoara, care a totalizat 128 p (masculin 83, feminin 45). În continuare s-au clasat: 2. Maramureș 116 p (67+49), 3. Clubul Sportiv Școlar 110 p (40+70), 4. Satu Mare 110 p (69+41), 5. Galați 50 p (17+33).

### Duminică, la Sibiu CAMPIONATELE NAȚIONALE DE CROS

Duminică, la Sibiu se desfășoară ultima competiție cu caracter republican a sezonului în aer liber 1975: campionatele naționale de cros. La întreceri și-au anunțat participarea cîțiva dintre cei mai buni specialiști în probele de semifond și fond. În program figurează următoarele întreceri: **seniori** (10 000 m), **senioare** (2 500 m), **tineret** (6 000 m), **juniori I** (5 000 m), **junioare I** (2 000 m), **juniori II** (3 500 m), **junioare II** (1 500 m), **juniori III** (2 500 m) și **junioare III** (1 000 m).

Consfătuirea anuală a cadrelor tehnice din atletism va avea loc între 13 și 16 noiembrie, la Snagov.

## ACTUALITĂȚI

● **IATĂ PROGRAMUL ETAPEI „CUPEI ROMÂNIEI”,** care se va disputa miercuri 22 octombrie:

A.S.A. Cimpulung Moldovenesc — C.S. Botosani, Podgoria Cotnari — Minerul Gura Humorului, Relonul Săvinești — Viitorul Vaslui, Petrolul Moinesti — Letea Bacău, Automobilul Brăila — Energia Gh. Gheorghiu-Dej (de la ora 12), Chimia Brăila — F.C. Brăila, Răsăritul Sulina — Cimentul Medgidia, ICSIM București — Automatica București, Unirea Tricolor București — C.S.U. Galați, Flacăra roșie București — Progresul București, I.R.A. Cimpina — Metrom Brașov, Petrolul Teleajen — Gloria Buzău, Dacla Pitești — Viitorul Scornicești, Petrolul Tîrgoviște — C.S. Tîrgoviște, Dunărea Calafat — Chimia Rm. Vilcea, Metalul Drobeta Tr. Severin — F.O.B. Bals, Minerul Onca de Fier (Caras Severin) — Dierna Orșova, Tehnolemn Timișoara — Ceramica Jimbolia, F.I.L. Orăștie — Vulturii Textila Lugoj, Știința Petroșani — Minerul Ghelari, Unirea Valea lui Mihai — Bihoreana Marghita, Minaur Zlatna — Dermata Cluj-Napoca, Minerul Turț (Satu Mare) — Unirea Tășnad, Forestierul Cimpulung Tisa — Minerul Baia Sprie, Avîntul Reghin — F.C. Baia Mare, Viitorul Gheorghieni — A.S. Miercu-

# POTE

## UN PLUS

UNIV. CRAIOVA	1(0)
DINAMO	2(0)

CRAIOVA, 15 (prin telefon)

Puțin fotbal — timp de aproape o oră — în această partidă care a opus campioanele ultimelor trei ediții. Craiovenii au atacat mai mult, dar haotic, confuz, Balaci frînînd jocul la mijlocul terenului, prin repetate curse cu balonul la picior, iar Marcu greșind aproape toate centrările, după demaraje, altfel, irezistibile. Fotbalul, cît a fost pe gazonul „Centralului”, în perioada de care vorbeam, se datorește formației dinamoviste, mai lucidă în joc decît partenera de întrecere.

„Inchizînd” bine, cu trei stoperi (G. Sandu, Sătmăreanu II și Dobrău), zona periculoasă din fața porții lui Ștefan, dinamoviștii s-au descurcat bine în propria lor jumătate de teren, contraatacînd însă periculos

## NIMENI NU VROIA SĂ

REȘIȚA, 15 (prin telefon)

Cînd s-a auzit fluierul final al arbitrului Otto Anderco, nimeni nu putea să creadă că tabela de marcaj arăta scorul de 1-1: într-ait de categorică a fost dominarea echipei locale, atît de autoritar și-au dominat reșițenii adversarul, creîndu-și nenumărate ocazii de gol. Arădenii, dispuși în teren cu intenții pur defensive (Pîrvu al treilea fundaș central, Broșovschi și Domide retrași în linia a II-a), au fost ca și inexistenți în atac, sperînd în „clasicul punct din

Stadion Valea Domanului; teren foarte bun spectatori, aproximativ: 8 000. Au marcat: BOȘOVSCI (min. 84). Raport de cornere: 15-3. Tă: 25-9 (pe spațiul porții): 12-4.

F.C.M. REȘIȚA: Constantin — Pigulea, OLC pescu — GABEL, Munteanu (min. 74 Caprioru), FLOREA.

U.T.A.: IORGULESCU (min. 46 GHEORGHI JONI, GALL — Pîrvu, BROȘOVSCI, Schupp — Colnic, Sima.

A arbitrat: O. Anderco (Satu Mare); la Napoca); și R. Șerban (Craiova). Cartonaje galbene: FILIPESCU, COLNIC, Petchovschi: 9. La tineret-speranțe: 1-0 (0-0)

deplasare. Din primul și pînă în ultimul minut de joc F.C.M. Reșița s-a aflat în permanență în jumătatea de teren a oaspeților, atacînd uneori cu întreg efectivul. Pe fondul acestei dominări categorice, situațiile clare de gol nu au întîrziat să apară. Gabel (min. 11) — sut-bombă de la 25 m, respins cu dificultate de Iorgulescu), Munteanu (min. 21 — singur la 8 m. trimite defectuos pe lîngă

S  
Au (m  
(pe s  
U  
Strim  
Marc  
- Di  
gescu  
A  
și G  
sperc

doar p  
zării. P  
aveau  
după  
gazdele  
ratat v  
mită de  
la un  
șiei oa  
a cent  
unde  
vizează,  
capul.  
ținea-

F.C.  
U.T.

poartă)  
șut fu  
rează  
moment  
ai acces  
45 de  
singură  
min. 40  
și Dom  
mingea  
lîngă b

La  
calnicile  
tuată,  
vează  
în min.  
pediat  
în min.  
sfîrșit,  
Gabel  
stîngă  
mișînd  
poartă,  
șitenilor  
rului, c  
lor ca  
portarul  
avantaj  
nimic  
în min.  
pe Sch  
SCHIE  
mingea  
prește

LA

POLIT  
F.C.

IASI,  
F.C. A  
brin. ac  
vea să  
Dacă Ar  
sau dac  
nescu s  
cu ocazi  
registat  
campion  
mai ech  
în teren  
tate, m  
ostilități  
mingea  
Mureșan



# LUCIDITATE

## DIVIZIA A ETAPA a IX-a

... bun ; timp însoțit ; spectatori, peste 30.000. Au marcat : VRINCEANU (min. 56), CUSTOV (min. 87). Raportul șuturilor la poartă : 7-12.

... Negriță, BOC, Constantinescu, Purima - (min. 46 Ciupitu) - Crișan, OBLEMENCO, (min. 81).

... Mateescu, G. SANDU, Sătmăreanu II, Lucuță (min. 80 Ion Marin), Dudu Geor- (min. 81).

... (Tg. Mureș) ; la linie : M. Stelian (Sighișoara).

... MARCU. Trofeul Petschovschi : 9. La tineret-

După acest gol, jocul cîștigă întrucîtva, în spectacol : în min. 68 Balaci a risipit din careu o ocazie, în min. 75 Vrinceanu a trimis năprasnic într-unul din stîlpii porții, de unde mingea a revenit în brațele lui Lung, stupefiat. N-a fost 2-0, dar avea să fie 1-1, în min. 81, cînd, la capătul unei combinații scurte, Ștefănescu - Crișan, pe partea stîngă, ultimul a trimis în careu lui OBLEMENCO. Aceasta, de la 10-12 m, frontal, a inserat la colț, jos, în dreapta lui Ștefan.

Și cînd toată lumea anticipa o remiză, CUSTOV a șutat puternic, prin surprindere, de la circa 30 m, expediind balonul sub transversală, în plasă : 1-2 în min. 85, victorie care vine să răsplătească echipa care a gin- dit mai mult în teren.

Georghe NICOLAESCU

1(0)  
1(0)

24 —  
... cu pa-  
... e ultim  
... i autori  
... primele  
... fost o  
... să, în  
... centrat  
... a voicu,  
... tric pe

... ros ;  
... BRO-  
... poar-

... Fili-  
... lojin,

... PO-  
... (leo),

... Cluj-

... rofeul

... rea lo-  
... accen-

... p sal-  
... ții, iar

... (leo) în

... ex-  
... ată că,

... esc, în

... scorul :

... partea

... (ă), tri-  
... pul în

... rle re-  
... ea sco-

... acantă-  
... lăntă a

... mențin

... cînd

... revedea,

... aultează

... ROȘOV-

... liberă,

... și se o-

... ERTEA

# DE SCOR-RECORD

... a reluat cu capul, Ariciu a res-  
... pins, dar tot căpitanul gazdelor,  
... SIMIONAȘ, a tras apoi sub bară,  
... GOL! Au urmat cîteva minu-  
... te favorabile pentru oaspeții,  
... dar Radu II (min. 10, 11, 13) a  
... pierdut situații bune. În min.  
... 25, NEMTEANU risipește emoțio-  
... ile din tribună : el trece de a-  
... părarea oaspeților și, din unghi,  
... lîftează balonul peste portar.  
... Gol spectaculos, inserat cu mul-  
... tă luciditate și maturitate, de  
... acest tânăr jucător care promi-  
... te. Meciu se încinge, însă, din  
... punct de vedere calitativ, foiba-  
... lui este sub cota satisfăcătoare-  
... lui. Cîteva decizii greșite ale  
... tușierilor creează nemulțumiri în  
... teren și în tribune. În min. 35,  
... unul după altul, Costea, D. Ione-  
... scescu și NEMTEANU ratează de  
... la 6 m. Dar și Radu II, în min.  
... 43, după ce-l driblase și pe

4(2)  
0(0)

# APĂRAREA A DAT IMPULS ATACULUI

JIUL	0(0)
STEAUA	1(0)

**PETROȘANI, 15 (prin telefon)**  
Pe un timp neașteptat de frumos, după ploile căzute în Valea Jiului, spectatorii au văzut un meci la fel de spectaculos ca și schimbarea vremii. Partida a însemnat o angajare totală din partea ambelor parteneri și, dacă echipa bucureșteană a terminat, în final, învingătoare, succesul este datorat modului foarte organizat în care apărarea ei imediată a aștiut să reziste, mai bine de 30 de minute, în repriza secundă, unei presiuni puternice a gazdelor. Aceasta a fost perioada psihologică determinantă a rezultatului, fiindcă jucătorii din Valea Jiului au dat totul în acest asalt continuu asupra porții lui Moraru, obținînd cinci bune situații de a marca, pentru ca, după aceea, să prezinte semne de oboseală, nu numai fizică, ci și psihică. Momentul de declin al Jiului a fost sesizat de Steaua care a declanșat contraatacuri, sub impulsul lui Dumitru. În opt minute, bucureștenii au inițiat trei asemenea extreme de periculoase acțiuni, ultima dintre ele (min. 88) încheindu-se cu gol, la o minge pe care Zamfir a pasat-o inspirat lui ION ION (la fel de inspirat introdus în teren de antrenorul E. Jenei) și care a șutat sec, pe Jos.

Ce am văzut în prima repriză și, în general, demn de semnalat în jocul de la Petroșani? Primele minute ne-au arătat „11”-le gazdă prudent și chiar inhibat de miza jocului și de tehnica adversarului, care a controlat, astfel, întrecerea în primele zece minute. Ulterior, însă, elevii lui I. Ionescu au prins curaj și, împinși de doi mijlocași foarte activi (Tomă și Tr. Stoica) au preluat

**Stadion Jiul ; teren alunecos ; timp frumos ; spectatori, aproximativ 5.000. Au marcat : ION ION (min. 88). Raport de cornere : 12-6. Raportul șuturilor la poartă : 16-11 (pe spațiul porții : 7-4).**

Jiul : Homan - Niculescu, Stocker, RUSU, NIȚU - TOMA, Multescu, TR. STOICA - STOICHIȚA (min. 83 Leca), Roznai, Bălan (min. 77 Covaci).

STEAUA : MORARU - Anghelini, AGIU, SAMES, VIGU - T. Stoica, DUMITRU, IORDANESCU - Troi, Răducanu (min. 83 Ion Ion), Zamfir.

A arbitrat N. Rainea (Birlad) ; la linie : M. Fediuc (Suceava) și T. Oniga (Iasi).

Cartonașe galbene : ZAMFIR, NICULESCU, ANGHELINI, MULTESCU, STOCKER. Trofeul Petschovschi : 9. La tineret-speranțe : 0-1 (0-1).

inițiativa, pe care au deținut-o pînă cu cinci minute înainte de pauză. Această superioritate n-a fost fructificată din cauza preciselor intervenții ale apărării militare, dar și lipsei de sincronizare a cuplului Roznai-Bălan, pe care Jiul a mizat foarte mult astăzi. Așa se face că, pînă la urmă, jucînd cu foarte mult calm și, repetăm, organizat în defensivă, Steaua a fructificat la maximum condiția jocului de astăzi, arătînd ambiție și luciditate în teren. În schimb, Jiul care a făcut o partidă curajoasă, de maxim angajament al tuturor jucătorilor săi, a pierdut pînă la urmă și acel punct, pe care desfășurarea ostilităților, pînă în ultimele zece minute ale întrecerii, îl arăta ca sigur pentru ea.

Eftimie IONESCU

# O VICTORIE A MORALULUI REFĂCUT

F.C. CONSTANȚA	2(0)
G.F.R.	0(0)

**CONSTANȚA, 15 (prin telefon)**  
Înainte de începerii partidei, internaționalul Antonescu, căpitanul echipei gazdă, spunea : „Pentru a cîștiga meciul cu feroviarilor clujești, este nevoie de calm în organizarea acțiunilor ofensive, cu alte cuvinte, nu trebuie să ne grăbim, știînd de la bun început că adversarii vor practica o apărare aglomerată, cu un marcaj strict. Să ne amintim, deci, că avem la dispoziție 90 de minute de joc”. Golul de deschidere avea să vină, însă, mult mai repede decît se așteptau tribunele. După ce Negoescu (min. 1) a reluat balonul centrat de Turcu peste transversală, asistăm la o fază bine concepută : M. Popescu îl angajează pe fundașul Mustafa în atac, acesta urcă decisiv pînă aproape de linia de fund, urmează o centrare precisă, și TURCU, din interiorul careului, șutează sec : 1-0. Feroviarilor ripostează pe contraatac, dar fundașii constănțeni rezolvă cu

ușurință, trimițînd balonul în corner sau făcînd pasul înainte, pentru... ofsaid. Urmează minute bune pentru gazde. Negoescu reia din nou peste poartă (min. 13), Moldovan blochează oportun la picioarele lui Turcu (min. 14), pentru ca, în min. 24, tabela de marcaj să se modifice : Turcu execută excelent o lovitură de colț, Moldovan trimite lateral cu capul, și NEGOESCU execută un voicu fulgerător, inserînd fără drept de apel.

La reluare, în min. 49, Adam, angajat în poziție de ofsaid, nesemnalizată de tușierul Gh. Vasilescu I, trimite pe lingă poarta goală, părăsită de Ștefănescu. Patru minute mai tîrziu Peniu îl servește pe Negoescu (Moldovan nu mai era în cadrul porții), atacantul constănțean trimite cu latul spre gol, dar mingea este deviată în extremis, în corner, de Ciocan. În continuare, jocul e anost, pe alocuri, datorită scăderii tempo-ului și nenumăratelor greșeli comise de ambele părți. O victorie a superiorității și mai ales a recîștigării încrederii în forțele proprii.

Stelian TRANDAFIRESCU

**Stadion „1 Mai” ; teren bun ; timp frumos ; spectatori, aproximativ 5.000. Au marcat : TURCU (min. 7), NEGOESCU (min. 24). Raport de cornere : 9-7. Raportul șuturilor la poartă : 18-6 (pe spațiul porții : 9-2).**

F.C. CONSTANȚA : Ștefănescu - MUSTAFA, ANTONESCU, Bălosu, Nistor - CONSTANTINESCU (min. 72 Săceanu), M. POPESCU - Peniu, Moldovan, NEGOESCU (min. 72 Niță), TURCU.

G.F.R. : Moldovan - Lupu, CIOCAN, Szöke, ROMAN - M. BRETAN, Vișan, BOCA - Moga (min. 64 Soos), Gostilean (min. 46 Bacos).

A arbitrat C. Bărbulescu ; la linie : Gh. Vasilescu I și N. Georgescu (toți din București).

Cartonașe galbene : NISTOR. Trofeul Petschovschi : 9. La tineret-speranțe : 1-0 (0-0).

# ORĂDENII, ÎN ASCENSIUNE DE FORMĂ...

**Stadion „F. C. Bihor” ; teren puțin moale ; timp închis, ploale ; spectatori, aproximativ 8.000. Au marcat : FLORESCU (min. 17), KUN II (min. 25), POPOVICI (min. 78 - din 11 m), NAGHI (min. 88). Raport de cornere : 6-6. Raportul șuturilor la poartă : 12-22 (pe spațiul porții : 7-10).**

F.C. BIHOR : VIDAC - Sătmăreanu I, Lucaci (min. 83 M. Marian), E. NAGHI, POPOVICI - NAOM, A. Naghi, Gherghel (min. 75 Georgescu) - Suci, FLORESCU, Kun II.

A.S.A. : Nagel (min. 26 Feher) - Gligore, Kiss, ISPIR, Onuțan - Vărodi, BOLONI, HAJNAL - Fazekas (min. 64 Bath II), N. NAGHI, Mureșan.

A arbitrat M. Buzea ; la linie : A. Mûnich și V. Murgășan (toți din București).

Cartonașe galbene : BOLONI, MUREȘAN. Trofeul Petschovschi : 6. La tineret-speranțe : 5-2 (3-0).

**ORADEA, 15 (prin telefon)**  
Potrivit aprecierilor unanime ale gazdelor, F.C. Bihor a avut cea mai bună evoluție din acest sezon, întrecînd meritat și detasat valoroasa formată mureșeană, care nici ea nu s-a comportat prea departe de potențialul său recunoscut. Debutînd în forță sub raport ofensiv, gazdele și-au asigurat încă din primele 25 de minute un avantaj de două goluri, care s-a dovedit a fi hotărîtor pentru obținerea victoriei. Deschiderea scorului s-a produs în min. 17, cînd Kun II a trimis o pasă în careul advers, spre Suci, portarul Nagel a ieșit în blocaj, dar nu a reușit să rețină balonul și extremul dreapta bihorean a recenterat spre partea opusă, unde FLORESCU s-a înălțat și a inserat cu capul. Cel de al doilea gol, realizat de KUN II, în min. 25 a fost urmarea unui corner.

Oarecum paradoxal, cei care aveau să treacă cu autoritate la cirna jocului au fost oaspeții. Ei au dominat cu insistență, dar orădenii s-au repliat bine în apărare, închizînd culoarele de pătrundere spre poartă lor și silindu-i pe partenerii săi suteze de la distanță. Acesta au încercat frecvent și periculos (mai ales prin Hajnal, Boloni, Naghi și Mureșan) vigilența lui

F.C. BIHOR	3(2)
A.S.A.	1(0)

Vidac (raportul șuturilor la poartă și pe poartă, din che-narul alăturat, este, de altfel, semnificativ), care însă a fost atent și nu s-a lăsat depășit. O singură dată, portarul lui F.C. Bihor a părut înfrînt, dar bara s-a opus la șutul puternic al lui Naghi (min. 20).

În repriza secundă, acțiunile ofensive ale mureșenilor au devenit mai puțin consistente, poate și din cauza marcajului mai strict practicat de apărarea gazdelor. În schimb, orădenii s-au prezentat mai bine decît înainte de pauză, cu mai multă claritate și maturitate în acțiuni. În consecință, ei și-au mărit avantajul, prin transformarea de către POPOVICI a unui penalty just acordat (min. 78) pentru un fault în careu al lui Grigore asupra lui Georgescu.

Oaspeții au inserat golul de onoare cu două minute înainte de final, prin NAGHI, care a adus proporțiile scorului ceva mai aproape de realitatea raportului de forțe din teren. Din păcate, publicul local nu s-a dovedit prea sportiv în manifestările sale, la începutul partidei aruncîndu-se și cu o sticlă în teren.

Constantin FIRĂNESCU

# A DECIS UN PENALTY GRATUIT...

RAPID	1(1)
„POLI” TIMIȘOARA	0(0)

Partida începe vioi, cu incursiuni ale lui Petrescu spre careul lui Ioniță, cu atacuri în bloc ale rapidiștilor. În min. 5, Leșeanu reușește o centrare bună, dar M. Stelian și Bartales se stînjinesc reciproc la preluarea mingii. După care, meciul intră într-o zonă de mare platitudine, cu pase greșite, cu faze lipsite de intuiție, cu sărăcie de imaginație, cu rezolvări șablon în fața porților. Meciul acesta echilibrat în cîmp, echilibrat și în raportul cifric prezentat în caseta alăturată, a prezentat două echipe cu următoarele modele de exprimare : Rapid a jucat cu accent pe atacurile în forță, purtate solitar, neglijînd surprinzător, atu-urile jocului combinativ. Introducerea lui Manea în centrul liniei de atac (în locul lui Neagu, lipsit de formă), nu s-a dovedit o soluție salutară : „Poli” Timișoara, mai ordonată în cîmp, cu unele valente spectaculare conferite de tehnica superioară a lui Giuchici, a irosit totul „la finalizare”, unde Istrățescu n-a avut personalitate, iar Dembrovșchi nu s-a simțit în apele sale (ofensiva acuzînd lipsa lui Cotec, accidentat la un „amical”, duminica trecută).

**Stadion „Republicii” ; teren bun ; timp frumos ; spectatori, aproximativ : 10.000. Au marcat : MANEA (min. 25 - din 11 m). Raport de cornere : 6-5. Raportul șuturilor la poartă : 15-17 (pe spațiul porții : 5-7).**

RAPID : IONIȚA - POP, Niță, Fi. Marin, Iordan - Angelescu, Petcu (min. 30 Rantea) - Leșeanu, M. Stelian (min. 36 SAVU), Manea, Bartales.

POLI : Jivan - Mioc, PĂLĂNIȘAN, Mehedințu, Maier - Crîngăsu, GIUCHICI - Anghel, Istrățescu (min. 60 Bungău), Dembrovșchi, PETRESCU (min. 75 Covălcic).

A arbitrat I. Chilibar (Pitești) ; la linie : N. Dinescu (Rm. Vilcea) și S. Drăguliuc (Drobeta Tr. Severin).

Trofeul Petschovschi : 9. Meciu de tineret-speranțe nu s-a disputat.

poziție bună ; min. 25, înscrierea golului de către MANEA, din penalty, la o cădere în careu a lui Leșeanu, neprovocată, după părerea noastră, de vreo infrație a apărătorilor timișoreni ; șutul violent al lui Giuchici (min. 35), căruia Ioniță i-a găsit o rezolvare de portar merituos : ratarea lui Dembrovșchi, care, de la 10 m, a reluat peste poartă. La aceste întâmplări, care au animat tribunele, trebuie adăugate și cîteva sovăieli regretabile ale brigăzii de arbitri.

Ion CUPEN

Constantin ALEXE

**Stadion „23 August” ; teren bun ; timp frumos ; spectatori, aproximativ 14.000. Au marcat : SIMIONAȘ (min. 9), NEMTEANU (min. 25), COSTEA (min. 70), ROMILĂ II (min. 90). Raport de cornere : 5-8. Raportul șuturilor la poartă : 11-7 (pe spațiul porții : 8-2).**

POLITEHNICA : Stan (min. 88 Costas) - Mureșan, Anton, Unchiș, CIOCIRLAN - ROMILĂ II, SIMIONAȘ, Simionov - D. IONESCU, NEMTEANU, COSTEA.

F.C. ARGES : ARICIU - Zamfir (min. 73 Bărbulescu), Olteanu (min. 46 Tranaru), Dumitrescu, Ivan - Cîrstea, Mustătea, Iovănescu - D. Popescu, Radu II, Jercan.

A arbitrat Fr. Coloși ; la linie : Gh. Retezan și Gh. Dragomir (toți din București).

Cartonașe galbene : SIMIONAȘ. Trofeul Petschovschi : 9. La tineret-speranțe : 2-1 (2-1).

Stan, se împiedică și pierde.. golul.

După pa ză (care a durat 20 de minute, arbitru încercînd să calmeze spiritele și chemînd la cabină pe antrenorii și căpitanii celor două echipe), jocul s-a reluat, dar au reînceput faulturile și obstaculările. În min. 75, COSTEA sesizează un moment favorabil, trece de fundași, îl dri-

blează și pe Ariciu, și inserie în poarta goală. În min. 85, Unchiș trimite mingea în bara propriei porții și iată, minutul 90, în care Ciocirlan centerază, Ivan greșeste preluarea, Daru Ionescu trimite mingea înapoi și „bomba” lui ROMILĂ face ca scorul să devină 4-0!





Dinamo va lansa, prin Margheseu — un mijloc în plină afirmare — un nou atac spre buturile formației Agronomia Cluj-Napoca  
Foto: I. MIHAI

În Divizia A la rugby

## OLIMPIA A ÎNTRECUT SURPRINZĂTOR PE GRIVIȚA ROȘIE: 10-8!

Ieri s-au disputat partidele etapei a V-a a campionatului Diviziei A la rugby. În derbyul zilei, Știința Petroșani a învins pe Universitatea Timișoara, surpriza fiind însă consemnată în meciul Olimpia-Grivița Roșie, proaspăta promovată obținând o victorie puțin sperată! Dar, iată amănunte de la partidele etapei.

**ȘTIINȚA PETROȘANI — UNIVERSITATEA TIMIȘOARA** 15-8 (9-0). Beneficiind de un excelent joc al pachetului de înaintași și de o linie de treișferturi foarte activă, gazdele s-au detașat încă din prima repriză, prin încercarea lui Dumitru și reușitele lui Stoica (l. p., transf.). După pauză, timișorenii reușesc faze frumoase pe treișferturi, două dintre ele fiind finalizate de Matei și Suciu. Totuși, victoria revine Științei, care își asigură succesul prin aceiași jucători: Dumitru (incerc.) și Stoica (transf.). A arbitrat cu greșeli C. Udca (Em. Neagoe-coresp.).

**OLIMPIA — GRIVIȚA ROȘIE** 10-8 (10-8). Victorie muncită a gazdelor, mai decise în prima repriză, când au realizat și punctele victoriei (Tablă o încercare și 2 l.p.). Tactica de întirzire a acțiunilor și a trimiterii baloanelor în tușă, în fața unui adversar superior și mai experimentat a fost eficientă. Dar spectacolul sportiv... ratat! Grivița Roșie, a evoluat sub valoarea obișnuită, dar are meritul de a fi acționat în spiritul jocului deschis (punctele înscrise au fost urmarea a două încercări — Tibuleac și I. Florentin), cu multe șarje dintre care puține finalizate. A condus bine: D. Grigorescu (A. S.)  
**DINAMO — AGRONOMIA CLUJ-NAPOCA** 31-0 (9-0).

## CAMPIONATUL DE SCRIMĂ

(Urmare din pag. 1)

cidentase din tururile anterioare, ea a fost oprită de doctor să mai concureze, astfel încât finala a început prin asalturile dintre floretistele sătmărene. În întilnirea de debut, dintre Griga și Moldovan, la scorul de 3-2 pentru Moldovan, arbitrul I. Halmaghy o elimină din concurs pe Griga pentru intenție de codare fără luptă. Competiția se întrerupe timp de o jumătate de oră pentru pertractări. Se reia apoi asaltul de la același scor, Griga rămânând cu un avertisment. Cîștigă Marcela Moldovan (4-2) și se lansează spre titlu, transind apoi în favoarea sa adversară, Aurora Crișu, mult mai ușor decît se sconta, într-un asalt în care a avut în permanență inițiativa (4-1). Revenindu-și cu greu în urma acestui eșec, Crișu a fost cit pe aci să înregistreze o nouă înfringere în fața Martei Griga, care a condus-o cu 2-0, cîștigînd greu cu 4-2.

Iată clasamentul probei individuale de floretă fete: 1. Marcela Moldovan (Șc. sp. S. Mare) 4 v, campioană republicană; 2. Aurora Crișu (Dinamo) 3 v, 3. Adriana Băcioi (Șc. sp. nr. 1 Buc.) 1 v (10/14), 4. Marta Griga (Șc. sp. S. Mare) 1 v (10/15), 5. Emmașe Botoș (Șc. sp. S. Mare) 1 v (8/15).

După ce au ratat trei lovituri de pedepsă din poziții favorabile prin Balint și Cordoș în primele minute ale întilnirii, studenții clujeni au cedat treptat inițiativa, permițînd gazdelor să înscrie prin Nica (3 l.p.). După pauză, dominarea dinamoviștilor se accentuează. Pe fondul unor repetate greșeli în apărare ale oaspeților, roș-albii reușesc să majoreze scorul, la o diferență ce nu era, totuși, previzibilă după jocul destul de curajos practic de oaspeți în prima parte a meciului, prin Roman (de două ori), Paraschiv și Marin — autori ai unor frumoase încercări, dintre care trei au fost transformate precis de Nica. A condus foarte bine Gh. Băncescu. (Em. F.)

**SPORTUL STUDENTESC — C.S.M. SIBIU** 21-3 (12-3). Au trebuit să treacă 75 de minute pentru ca studenții să se detașeze clar în învingători, deoarece pînă atunci jocul în cimp și situațiile de a marca au fost aproape egale, cu un plus de luciditate însă de partea învingătorilor. Surprinzător, meciul a fost extrem de nervos, presărat cu multe durități, tonul fiind dat de gazde, care, de altfel, l-au pierdut în min. 60 pe C. Hariton — eliminat. Au marcat: Iordănescu 2 l.p., transf.), Fugăci (2 încerc.), Chicău (transf.), Nicolescu (l.p.) pentru gazde, respectiv Peiu (l.p.). A arbitrat autoritar C. Popescu. (D. C.)

**T. C. IND. CONSTANȚA — STEAUA** 0-10 (0-10). Punctele au fost înscrise de Postolache (incerc.), Durbac (transf.) și Braga (incerc.). A condus foarte bine C. Cristăchescu. (Șt. Nace, coresp.)

**RULMENTUL BÎRLAD — FARUL CONSTANȚA** 4-21 (4-6). Au marcat: Motrescu (2 încerc.), Dărăban (incerc.), Bucos (l.p.c., 3 transf.) pentru Farul, respectiv Ciorici (incerc.). A arbitrat bine Fl. Tudorache. (E. Solomon — coresp.)

**MINERUL GURA HUMORULUI — GLORIA** 0-0. Rezultat bun pentru oaspeți, ei reușind să reziste atacurilor inițiate de gazde, care sperau să obțină, măcar acum, prima victorie în campionat. (D. Bolohan, coresp.)

**POLITEHNICA IAȘI — VULCAN** 6-3 (6-0).

În urma acestor rezultate, în clasamentele celor două serii continuă să conducă FARUL CONSTANȚA (seria I) și ȘTIINȚA PETROȘANI (seria a II-a).

## VOLEIBALIȘTII ROMÂNI, DIN NOU ÎNVINGĂTORI ÎN FAȚA ECHIPEI POLONIEI

**TIMIȘOARA, 15 (prin telefon).** Reprezentativele masculine de volei ale României și Poloniei, campioană mondială, care de simbătă vor lua parte la campionatele europene din Iugoslavia, s-au întilnit, din nou, ieri, în sala „Olimpia” din localitate. Voleibaliștii noștri au jucat foarte bine, au atlatat varlat reușind să depășească apărarea la fileu și în linia a doua a jucătorilor polonezi. Totuși, formația oaspete a arătat o bună pregătire, oferind, la rîndul ei, faze de calitate. După aproape două ore de joc, desfășurate în fața a peste 2000 de spectatori, echipa României a obținut victoria cu 3-1 (6, -15, 13, 11). Au arbitrat R. Buczyński (Polonia) și C. Păduraru (România).  
P. ARCAN — coresp. județean

## „TURNEUL PRIETENIA” LA HALTERE

Între 22 și 26 octombrie se va desfășura la Ulan Bator, capitala R. P. Mongole, „Turneul Prietenia”, la haltere. La aceste întreceri vor participa și sportivi români (în ordinea categoriilor): Cristian Mateeș, Constantin Chiru; Eugen Chivu; Ion Turc; Dorel Vorac; Mihai Purdila; Ion Csato și Zoltan Rad. Lotul este însoțit de antrenorii Gh. Mănăilescu și Ștefan Javorek.

## DUBLĂ ÎNTILNIRE PUGILISTICĂ DE JUNIORI ROMÂNIA — R.D. GERMANĂ

Selecționata de box (juniori) a țării noastre va întilni, la 24 octombrie, la Frankfurt pe Oder, selecționata similară a R. D. Germane. A doua întilnire dintre cele două echipe se va desfășura, la 26 octombrie, la Cottbus. Din formația română vor face parte, printre alții: D Cipere, M. Ivanciu, Tr. Georgea, I. Dragomir, Fr. Luxemburger.

## LUCRĂRILE CONSILIULUI I.A.A.F.

**PARIS, 15 (Agerpres).** — Consiliul Federației internaționale de atletism (I.A.A.F.), întrunit la Grand Quevilly (în apropiere de Rouen), a aprobat organizarea, în anul 1977, a Cupei mondiale de atletism. Pentru prima ediție a acestei competiții a fost reținută candidatura orașului vest-german Dusseldorf.

În legătură cu întrecerile de atletism din cadrul J.O. de la Montreal, Consiliul I.A.A.F. a

## FRUMOASA COMPORTARE A MAȘINILOR „DACIA” ÎN RALIUL HEBROS

A patra ediție a Raliului Hebros, cu startul din Plovdiv (Bulgaria), a reprezentat pentru mașinile românești Dacia un succes dintre cele mai remarcabile. La clasa 1300 cmc, pe primele locuri s-au clasat două mașini Dacia, prima fiind pilotată de Petre Vezeanu — partener St. Iancovici, iar a doua avînd la bord echipajul bulgăresc Ivan Racev-Todor Grigoriev.

Presa bulgară elogiază buna comportare a mașinilor Dacia și aceasta cu atât mai mult cu cit, din cele 176 de automobile cîte au luat startul, la capătul celor 700 km parcursi, doar 78 au reușit să încheie dificila competiție. S-a alergat noaptea, în două etape, pe un traseu în mare parte muntos (zece la sută neasfaltat), deci în condiții foarte grele, care au și determinat marelui număr de abandonuri. Tot la clasa 1300 cmc s-au mai prezentat două echipe românești, de asemenea la bordul unor mașini Dacia, ambele reușind să se claseze satisfăcător. Iată, de altfel,

clasamentul la această clasă: 1. Vezeanu-Iancovici 4010 p., 2. Racev-Grigoriev 4014 p., 3. Ivan Petkov-Ivan Balcevski (Bulgaria), pe Renault 12 — 4050 p... 6. Ion Drăgoi-Nicolae Curtov (România) — 4278 p... 12. Andrei Vință-Gabriel Roland (România) — 7241 p.

La clasa pînă la 2000 cmc a luat startul și automobilistul nostru Eugen Ionescu-Cristea, pe B.M.W. 2002, avînd partener pe concurentul turc Ender Kitiapi. Acest echipaj s-a clasat pe locul 3, cu 3988 p. În încheiere menționăm că la raliul Hebros au concurat automobilisti din 6 țări (Bulgaria, Turcia, Iugoslavia, Polonia, România și Grecia).

## PE SCURT

**ATLETISM** ● Crosul la Montana (Bulgaria) a fost cîștigat de atletul englez Barry Watson — 14 km în 33'39". ● Cursa de maraton redus, desfășurată pe traseul Sedan-Charleville, a fost cîștigată de belgianul Karel Lismond, cronometrat pe 25 km cu 1h 12'35". Pe locurile următoare s-au clasat francezii Tjouw — 1h 14'10" și Bessieres — 1h 14'40".

**BOX** ● Campionul mondial profesionist la cat. mijlocie, argentinezul Carlos Monzon, își va pune titlul în joc în fața campionului european, francezul Graeven Tonna. Întilnirea urmează să aibă loc la 15 noiembrie, la Paris. ● Alexis Arqueilo (Nicaragua) și-a pastrat titlul mondial profesionist la cat. pană, învingîndu-l prin K.O., în repriza a 3-a, pe șalangerul sau, japonezul R. Kobayashi.

**CICLISM** ● Cursa contracronometru individual, desfășurată în două manșe pe strazile orașului Lausanne, a revenit olandezului Joop Zoetemelk. Pe locul 2 s-a clasat Zddy Merckx.

**SCRIMA** ● Turneul individual de spadă de la Varșovia a fost cîștigat de polonezul Bogdan Andzejewski, cu 4 victorii, urmat de compatrioții săi Jerzy Janikowski și Jarosław Penkowski — cu cîte 3 victorii. La competiție au mai participat sportivi din Cehoslavia și R. D. Germană.

**ȘAH** ● Marele maestru iugoslav Liubomir Liubojević a cîștigat turneele de la Manila, totalizînd 7 puncte din 10 posibile. Pe locurile 2-4 s-au clasat Costa Macking (Brazilia), Lev Polugaevski (U.R.S.S.) și Helmut Pfleger (R.F.G.) — 6 p. Rezultate din ultima rundă: Polugaevski — Karaklajci 1-0; Liubojević — Kavalek, Mecking — Ogaard și Pfleger — Gligoric remize. ● După 8 runde, în turneele de la Novi Sad continuă să conducă Romanșin (U.R.S.S.) cu 6½ p, urmat de Matulovic (Iugoslavia) — 5½ p.

**TENIS** ● La Sydney, în campionatele australiene pe teren acoperit, o surpriză a furnizat jucătorul indian Vijay Amritraj, care l-a eliminat cu 7-5, 6-1 pe John Newcombe. Alte rezultate: Gottfried — Anderson 7-5, 6-2; Smith — Kuki 6-1, 6-0; Kronk — Solomon 6-3, 2-6, 6-3; Mayer — Keldie 6-0, 6-3; Rosewall — Crealy 4-6, 6-4, 6-1; Gorman — Thung 6-4, 2-6, 6-3; Roche — Dibley 6-3, 6-4. ● Primele partide disputate în turneul feminin de la Orlando (Florida): Jeanne Evert — Lindsay Beaven 7-5, 2-6, 6-2; Betsy Nagelsen — Wendy Paish 6-4, 6-2; Zenda Liess — Robin Peney 6-1, 6-3. ● Meciul Peru — Uruguay, contînd pentru zona sud-americană a „Cupei Davis”, s-a încheiat, la Montevideo, cu scorul de 3-2 în favoarea tenismanilor peruani.

**VOLEI** ● Competiția internațională masculină desfășurată în sala „Pierre de Coubertin” din Paris, a fost cîștigată de prima reprezentativă a Franței, care a întrecut în finală cu 3-1 (13, 15, -8, 9) echipa Belgiei. În partida pentru locurile 3-4, formația AZS Varșovia a dispus cu 3-0 (13, 4, 10) de selecționata secundă a Franței.

## TURNEELE FEMININE ZONALE DE ȘAH

Partidele din runda a 7-a a turneului zonal feminin de șah de la Karlovy Vary s-au încheiat cu următoarele rezultate:

## BALCANIADA DE ȘAH

După consumarea a trei ture, în Balcaniada masculină de șah, care se desfășoară la Istanbul, conduce echipa Iugoslaviei cu 11,5 puncte (4), urmată de formațiile României — 7 puncte și Turciei — 5 puncte (1).

Rezultate înregistrate în turul trei: Iugoslavia — Bulgaria 1-1 (patru partide întrerupte); Turcia — Grecia 4,5-0,5 (o partidă întreruptă). Echipa României a avut zi liberă.

## AU ÎNCEPUT JOCURILE PANAMERICANE

● Record mondial la tir ● Sportivii cubanezi conduc în clasamentul pe medalii

**CIUDAD DE MEXICO, 15 (Agerpres).** — Au început întrecerile celei de-a șaptea ediții a Jocurilor sportive panamericane. La atletism, în proba de săritură în lungime, brazilianul Joao de Oliveira a terminat învingător cu 8,19 m, înaintea americanului Arnie Robinson — 7,94 m. Proba feminină de aruncare a discului a fost dominată de atletele cubaneze, clasate pe primele două locuri: Carmen Romero — 60,16 m; Maria Betancourt — 58,52 m. Cursa de 10000 m s-a încheiat cu victoria mexicanului Luis Hernandez — 29:19,28. Sprinterul cubanez Silvio Leonard a cîștigat 100 m plat în 10,15. La feminin, această probă a revenit Pamelei Jilres (S.U.A.) în 11,38. Alte rezultate: 3000 m obst. — Mansley (S.U.A.) 9:04,29; greutate — Pirnie (Canada) 19,28 m; lungime femei — Ana Alexander (Cuba) 6,63 m.

În competiția de tir, mexicanul Olegario Vazquez a stabilit un nou record mondial în proba de armă cu aer comprimat, cu 393 p (din 400). Proba de pistol cu aer comprimat a fost cîștigată de Anderson (S.U.A.) cu 387 p. La skeet, primul s-a clasat brazilianul Pisani, cu 199 talere doborîte. În proba

de skeet pe echipe, victoria a revenit formației Cubei.

În competiția de scrimă a fost desemnat primul campion: americanul Martin Lang a terminat victorios la floretă. Au început și întrecerile turneului de volei. Echipa feminină a Cubei a întrecut cu 3-0 echipa S.U.A. Primele medalii de aur din cadrul concursului de judo au fost cucerite de brazilianul Ricardo Oliveira Campos (la cat. semigreă) și americanul Allen Coage (la cat. grea).

Pînă în prezent, în clasamentul pe medalii pe primul loc se află Cuba cu 14 medalii de aur, urmată de S.U.A. — 11 și Brazilia — 3.

## ULTIMELE ȘTIRI-ULTIMELE REZULTATE

### ÎN CAMPIONATUL EUROPEAN DE FOTBAL

Aseară s-au desfășurat mai multe meciuri în cadrul campionatului european de fotbal.  
Zagreb: IUGOSLAVIA — SUEZIA (gr. 3) 3-0 (1-0).  
Viena: AUSTRIA — LUXEMBURG (gr. 2) 6-2 (3-2).  
Amsterdam: OLANDA — POLONIA (gr. 5) 3-0 (1-0).  
Alte amănunte în ziarul de mine.  
● În C.E. de tineret, la Karlovat: IUGOSLAVIA — SUEZIA 4-1 (4-0). Echipa Iugoslaviei s-a calificat în sfert de finală.  
● În meci amical la Bratislava: CECOSLOVACIA — UNGARIA 1-1 (0-0). Au marcat în ordine: Varadi pentru oaspeți și respectiv Nehoda.